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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE 

FACULTAD N° 09 DE FECHA: MARTES 18 DE ABRIL DEL 2023 

 

El día martes 18 de abril de 2023, se reunieron en forma no presencial (virtual) a 

través de Google Meet, bajo la dirección del señor Decano Dr. Alfonso Pérez Salvatierra, 

los miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Dr. Néstor Adolfo Mamani 

Macedo, y Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino; los  docentes asociados: Dra. Ofelia 

Roque Paredes y Mg. Willy David Barahona Martínez; los estudiantes: Renzo Harol 
Goñe Romero, Leonardo Fabricio Castilla Blanco, Angela Patricia  Arredondo Soto y 

Ronald Huayhua Huayhua; Vicedecano de Investigación y Posgrado – Director de la 

UPG: Dr. Eugenio Cabanillas Lapa;; los Directores de escuela: Dr. Carlos Peña 

 (Matemática), Dr. Roger Pedro Norabuena Figueroa (Estadística) y Mg. Carmela 

Catalina Velásquez Pino (Investigación Operativa); los Directores de departamento: Mg. 

José Simeón Quique Broncano (Matemática), Dra. Ofelia Roque Paredes (Estadística) y 

Dra. Esther Berger Vidal (Investigación Operativa), el Director del Instituto de 

Investigación: Dr. Edison Raúl Montoro Alegre y el Director del Centro de 

Responsabilidad Social y Extensión Universitaria: Lic. Benigno Godoy Torres, 

Secretario del SINDUSM Mg. Emilio Castillos Jiménez del se dio inicio a la Sesión 

Extraordinaria, según citación y agenda: 

El Decano toma la palabra y dice que esta sesión ha sido convocada para la Aprobación 

de los resultados de la Convocatoria, Cronograma y Cuadro de Plazas Vacantes para 

la Promoción Docente 2023 de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos para la 

Facultad de Ciencias Matemáticas 
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Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice estoy viendo la información que se 

me alcanzo por correo electrónico hay un cuadro de plazas vacantes solamente hay una 

plaza para principal y yo veo hay dos cual es la explicación. 

 

Dr. Eugenio Cabanillas Lapa toma la palabra me hubiera gustado que al terminar el 

informe me hubiera cedido la palabra para poder para poder completar el informe bueno 

de principio el informe que se está presentando está reglamentado estrictamente en el 

reglamento de promoción en el cual indica se debe de presentar los cuadros y los 

formatos que se a dado en este informe por otro lado el proceso se inició el 4 de abril 

con la convocatoria respectiva y debe de concluir el 27 de abril con la aprobación del 

Consejo Universitario con la publicación de los resultado respectivos así mismo nos llegó 

un oficio 292-2023/FCM del 13 de abril 2023, donde nos indicaban que dos plazas eran 

de Principal Dedicación Exclusiva entonces la comisión a trabajado con esas 

designación de plazas inclusive si me permite puedo presentar el oficio  
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Dr. Eugenio Cabanillas Lapa toma la palabra y dice eso es en cuanto el numero de 

plazas ahora adicionalmente toda esta información se encuentra en las actas si mas no 

recuerdo son tres actas un documento de la profesora Zoraida Huamán que es miembro 

de la comisión quien solicito dispensarse su participación en todo el proceso de 

promoción entonces ella no participo para nada en este proceso por otro lado la 

información que se tiene en este informe la mayoría de los postulantes a superado el 

puntaje mínimo para poder ser promocionado sin embargo las vacantes son muy pocas 

dos de principal y dos de asociados como se está pudiendo observar  en la documentación 

adjunto eso es lo que podría informar al complemento al informe que se a presentado 

gracias.  

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice un detalle profesor Pérez, de acuerdo 

a la ley cuando uno integra una comisión uno debe inhibirse en participar hasta en un 
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año después no puede pedir la suspensión estando en el cargo entonces legalmente la 

postulación de la profesora Zoraida no es valida de que un año antes debió dejar el cargo 

esto es un tema legal ya que lo vea el abogado de la facultad de la universidad pero no 

es legal a pesar de que se inhibido de estar en la comisión la ley la lo establece en ese 

punto yo pongo objeción de que esa promoción no es pertinente ni legal. 

 

El Decano toma la palabra y dice bueno nosotros vamos aprobando y concluyendo este 

informe si hay algún detalle ya lo verán arriba como esta mencionado el Dr. Néstor 

Mamani puede ser cierto o también no puede ser cierto eso ya lo determinarán en el 

Rectorado solamente esta dando el informe el presidente de la comisión a la cual 

sometemos a votación para su aprobación o no aprobación  

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice disculpe Dr. Pérez ya para terminar 

para zanjar este punto conmigo los temas legales no se votan los temas legales se aplican 

usted no puede votar un tema legal las leyes se aplican nada mas  

 

El Decano toma la palabra y dice estamos hablando del informe del presidente de la 

comisión no estamos hablando de otras formas legales el informe de la comisión acá se 

tiene que aprobar o desaprobar para eso es el Consejo de Facultad la máxima autoridad 

de la facultad Dr. Paulo someta a votación por favor, damos por aprobado el informe de 

la comisión como representante de la comisión el Dr. Eugenio Cabanillas Lapa, 

aprobado por mayoría   

 

Siendo las 15:00 horas y 29 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

 

 

Dr.  Paulo Olivares Taipe  

Vicedecano Académico 


